
Verdoppeln Sie Ihre Zahnersatz-Leistung der Krankenkasseplus .Z

Zahn-Schutz plus .Z – Antrag

Ab 7,10 €/Monat

(Für Altersgruppe 21– 45 Jahre)

Ohne Gesundheitsprüfung!
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 Zahnersatz ist eine kostspielige Angelegenheit. 
Doch hohe Zuzahlungen beim Zahnersatz 
müssen nicht sein. Mit dem Zahn-Schutz plus .Z 
der HALLESCHE sichern Sie sich soliden Zahn-
ersatz und schonen damit Ihren Geldbeutel.

Zahn-Schutz plus.Z – die günstige Lösung gegen hohe Kosten beim Zahnersatz.

Leistungsbeispiel:

Für die Versorgung mit zwei Verblendkronen der Schneide-
zähne (Regelversorgung)

Kosten 832,– €
Kassenleistung (Festzuschuss) 416,– €
Ihr Eigenanteil 416,– €
Leistung HALLESCHE Tarif plus .Z 416,– €
Ihre verbleibenden Kosten 0,– €

Zuzahlung in der gesetzlichen Krankenkasse. 

Sie erhalten von Ihrer Krankenkasse einen Festzuschuss für Zahn-
ersatzleistungen. Doch selbst wenn Sie nur die Regelversorgung 
wählen, bezahlen Sie bis zu 50 % aus eigener Tasche. Bei höher-
wertigerem Zahnersatz sogar deutlich mehr. Mit Tarif plus .Z 
verdoppeln Sie unkompliziert den Festzuschuss der Krankenkasse 
und können im Rahmen der Regelversorgung Ihren Eigenanteil 
sogar bis auf Null reduzieren!

Bei uns profi tieren Sie extra.

Entscheiden Sie sich bei einer Zahnbehandlung für ein im zahn-
technischen Labor erstelltes Inlay und nicht für eine von Ihrer 
Kasse vorgesehene Zahnfüllung, verdoppeln wir die Kassenleistung 
für die Zahnfüllung. Ein Inlay ist eine Einlagenfüllung aus Metall, 
Kunststoff, Keramik oder Cerec.

So einfach geht’s:

Beigefügten Antrag ausfüllen und an die HALLESCHE senden. 
Ihre Vorteile:

■  Ohne Gesundheitsprüfung.
■ Keine Wartezeiten, d. h. , Sie haben sofort Versicherungsschutz.
■  Günstige Monatsbeiträge.

Bitte beachten Sie, dass sich der Umfang der einzelnen Leistungen aus den Versicherungsbedingungen ergibt. 

In den ersten Versicherungsjahren haben Sie Anspruch auf folgende Leistungshöchstbeträge: 

im 1. Kalender jahr bis zu 250,– €, 

im 1. und 2. Kalenderjahr zusammen bis zu 500,– €, 

im 1. bis 3. Kalenderjahr zusammen bis zu 750,– €, 

im 1. bis 4. Kalenderjahr zusammen bis zu 1.000,– €, 

unbegrenzt ab dem 5. Kalenderjahr. 

Diese Höchstbeträge gelten nicht bei Unfall.

Service: HALLESCHE Gesundheitsportal für Informationen rund um das Thema Gesundheit www.hallesche-gesundheitsportal.de

Was Sie von uns erwarten können.

■  Zahnersatz: Verdopplung des Festzuschusses der gesetz-
lichen Krankenkasse.

■   Inlay: Verdopplung der Kassenleistung für eine Zahnfüllung 
(Grundversorgung).

■   Zusammen mit der Vorleistung der gesetzlichen Kranken-
kasse bis zu 100 % des erstattungsfähigen Gesamtrech-
nungsbetrages.

Sie möchten von den Leistungen und Vorteilen unserer privaten Zusatzabsicherung profi tieren? 
Dann trennen Sie bitte die folgenden Unterlagen aus diesem Heft heraus:

 Antrag auf private Zusatzversicherung,
 SEPA-Lastschriftmandat und
 Empfangsbestätigung.

Bitte senden Sie diese Unterlagen vollständig ausgefüllt und unterschrieben an folgende Adresse:

HALLESCHE Krankenversicherung aG
70166 Stuttgart

Sie erhalten dann in Kürze von uns Antwort.

Vielen Dank!



ALTE LEIPZIGER – HALLESCHE Konzern
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HALLESCHE Krankenversicherung auf Gegenseitigkeit
70166 Stuttgart
service@hallesche.de · www.hallesche.de

Einfach ausgezeichnet! Wir sind für Sie da!
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